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O dobrovolníky je třeba pečovat. Stejně jako o ty, kterým pomáhají. To bylo hlavní sdělení
setkání, na němž se v Chocni sešli zástupci dobrovolnických center z celého Pardubického
kraje.

„Cílem této akce bylo vyměnit si zkušenosti a příklady dobré praxe v oblasti dobrovolnictví. Řešili
jsme, jak dobrovolníky získat, jak si je udržet, jak jim naslouchat a motivovat je,“ uvedla Jana
Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, pod jejímiž křídly funguje Regionální
dobrovolnické centrum Pardubického kraje.

Zazněla řada zajímavých nápadů

„Na setkání zazněla celá řada zajímavých nápadů. Je vidět, že dobrovolnická centra se snaží neustále
hledat nové cesty, jak motivovat k dobrovolnictví,“ řekl náměstek hejtmana Pardubického kraje
zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Dobrovolníci věnují svůj čas a energii druhým, a to nezištně a zcela zdarma. Pomáhají dětem,
navštěvují seniory, zapojují se aktivně do řady akcí nebo působí v oblasti životního prostředí či
kultuře. „Všichni účastníci setkání se shodli na tom, že i dobrovolníci potřebují péči a povzbuzení,“
poznamenal Pavel Šotola.

V Chocni zazněly i nápady, jak dobrovolníkům projevit pozornost. Pozvat je na kávu, popřát jim k
narozeninám, překvapit je malým osobním dárkem. Důležité je také chválit a děkovat. „Dobrovolníci
by měli cítit, že jejich práce má smysl a že patří do komunity, kterou pomáhají rozvíjet,“ nechala se
slyšet Jana Machová.

Mnoho příležitostí, jak se zapojit

Pardubický kraj podporuje dobrovolnictví dlouhodobě a systematicky. A to formou dotačních
programů, vzdělávacích aktivit nebo spoluprací s dobrovolnickými centry.

V Pardubickém kraji je mnoho příležitostí, jak se zapojit. Ať už přes neziskové organizace, komunitní
centra, domovy pro seniory nebo ekologické iniciativy.

Chcete začít s dobrovolnictvím? Zajímá vás nabídka dobrovolnických aktivit v Pardubickém kraji?
Potřebujete radu nebo pomoc? Více informací najdete na webu www.dobrokraj.cz. Konkrétní
dobrovolnické nabídky najdete na webu https://dobrokraj.cz/kde-se-zapojit nebo na webových
stránkách jednotlivých lokálních dobrovolnických center či v databázi dobrovolnických organizací
působících v Pardubickém kraji.
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